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Parafiran dogovor z vlado brez pooblastil v imenu Sindikata vojakov Slovenije

Navedbe v doseženem in parafiranem dogovoru so neresnične. V imenu Sindikata vojakov Slovenije ni nihče z vlado

dosegel dogovora o dogovorjenih vsebinah med sindikati obeh pogajalskih skupin in vlado. 

Z SVS ni iz vlade nihče niti poskušal doseči dogovora in odgovorni ministrstvi so si nas  med pogajanji dobesedno

"podajali" med sabo. Minister Boris Koprivnikar nas je napotil na resorna pogajanja z Ministrstvom za obrambo, kjer

pa so nam pojasnili (kar smo sicer sami že vedeli), da oni niso pristojni za urejanje sistema in plač javnih uslužbencev

ter nas napotili nazaj na Ministrstvo za javno upravo. V dobrih dveh mesecih pogajanj SVS sploh ni uspel najti

sogovornika o predlogu vlade in naših zahtevah. Dogovor in v njem predstavljanje soglasja vseh sindikatov javnega

sektorja o vsebinah dogovora z vlado je zaradi opisanega zavajajoče in neresnično, saj v SVS niti ne vemo točno kdo je

naš sogovornik v imenu države kot delodajalec zaposlenim v Slovenski vojski in dogovora z vlado zagotovo nismo

dosegli, ker se z nami sploh nočejo pogovarjati zaradi že večkrat opozorjene sistemske diskriminacije zaposlenih v

Slovenki vojski na mnogih področjih.

Mnogokrat spremenjene vsebine prvotnega predloga SVS še niso bile posredovane v obliki predloga akta, ki bo posegel

v plače pripadnikov Slovenske vojske in bi se kot sindikat naj do njega opredelili kot to določa zakonodaja.

V SVS še vedno pričakujemo, da bo vlada spoštovala določila Zakona o javnih uslužbencih o socialnem

partnerstvu  in pridobila naše mnenje o zakonu s katerim vlada želi poseči v plače pripadnikov Slovenske vojske. O

naših pričakovanjih smo danes ponovno obvestili resorno Ministrstvo za javno upravo, izvirnik obvestila objavljamo v

povezavi spodaj. Govoriti o opredeljevanju SVS do doseženega dogovora med sindikati pogajalskih skupin in vlado je

iluzorno, saj nas resorno Ministrstvo za javno upravo še sploh ni seznanilo z nameravanim posegom v plače in v SVS se

do nečesa kar še nismo prejeli ne moremo opredeliti, ker bi to bilo nedvomno preuranjeno.

Ob objavi te novice objavljeno na Facebooku v povezavi: Fabebook in na sliki spodaj govori samo zase.

Objavljeno na spletni strani www.sindikatvojakov.si/

PRILOGA 1: Pojasnilo o smiselnosti in namenu prejetega parafiranega dogovora ter pričakovanje

PRILOGA 2: Priloga - parafiran dogovor dne 1.12.2014
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https://www.facebook.com/SindikatVojakovSlovenije/posts/753082921439129


Na Facebooku o delovanju SVS po objavi novice na straneh SVS
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